

# 根据“党章第一守护人”张人亚事迹改编创作 大型原创话剧《守护》上演

本报讯(记者崔小明 通讯员房炜)根据“党章第一守护人”张人亚事迹改编创作的大型原创话剧《守护》继7月25日至27日在天然舞台试演后,应广大观众要求,昨晚在宁波文化广场大剧院再次演出。

《守护》是根据北仑籍的共产党员张人亚及其父亲张爵谦等群众保护中国共产党第一部党章等珍贵资料的真实故事改编创作的。市委宣传部去年把张人亚题材的系列文艺创作,列为2018年及今后几年的重点创作项目,予以重点支持。该剧由宁波市话剧团艺术总监、著名青年导演李伯男领衔创作,洪靖惠编剧,国家一级舞美设计戴延年、国家一级灯光设计周正平加盟。为了进一步深入了解张人亚的事迹,主创团队多次赴“一大”会址、“二大”会址和北仑霞浦张人亚故居进行考察,并多次邀请其亲属及相关专家召开创作座谈会。从初稿到定稿,数易其稿,历时大半年,边排边改,力求全剧故事更加紧凑,情节更加跌宕起伏、扣人心弦。在排练和演出过程中,他们在精神上受到一次又一次洗礼。7月25日至27日该剧在宁波天然舞台试演时获得了观众的肯定和好评。不少热心观众来信来电,表达了对



话剧《守护》剧照。

该剧的喜悦,同时提出了很多建设性的意见和建议。连日来,剧组冒酷暑、战高温,在细节上不断完善,精益求精。昨晚的演出吸引了千余名观众

前往观看。甬剧副团长礼德看后说,《守护》感情深沉热烈,结构紧凑合理,语言朴素真挚,让人非常感动。邮储银行宁波分行拥有20多年党龄的李玲说,《守护》真

实感人,充分彰显了早期共产党员的忠诚信仰与随时准备为党和人民牺牲一切的坚定信念,反映了革命先辈对民族复兴伟大事业作出的重大贡献。

## 小百花经典剧目展演周启幕

本报讯(记者崔小明 通讯员房炜)昨天晚上,“那年花开时·经典永流传”——越剧演唱会在天然舞台举行,张小君、赵海英、谢进联、杨魏文、陈莉萍、郑春芬等14位宁波市小百花越剧团原班演员齐聚一堂,再现越剧经典。宁波市小百花越剧团经典剧目展演周由此拉开帷幕。

上世纪80年代,宁波市小百花越剧团成立。在老一辈艺术家的悉心扶持和指导下,宁波小百花以“阵容整齐,流派纷呈”

的整体优势声名远播,受到广泛赞誉。后来,由于种种原因,有很多小百花演员离开了舞台。这次举办“那年花开时·经典永流传”演唱会,让原生态小百花30年后实现了“大团圆”。

据悉,宁波市小百花越剧团经典剧目展演周也于当天正式启动,接下来几天的演出活动有“薪火相传”——宁波市小百花越剧团青年演员专场,杨魏文、徐晓飞越剧艺术专场,《红楼梦》甲子献演,《王老虎抢亲》等。

## 本土电视剧《海虹》项目启动 京杭甬三地专家把脉剧本创作

本报讯(徐杰)昨天上午,宁波本土电视连续剧《海虹》项目启动仪式在甬举行,京、杭、甬三地影视业界及相关领域40余位专家齐聚一堂,为《海虹》的剧本创作把脉,并见证了主办方浙江新影华军文化发展有限公司与主创人员及联合出品方的签约,曾执导央视热播剧《天下粮田》《大宋提刑官》等剧作的著名导演阙卫平代表主创人员,与出品方签订了合约。

据主办方负责人介绍,该剧将在宁波著名作家戚天法创

作的长篇小说《海虹》基础上创作改编,以改革开放为广阔背景,在原著歌颂杭州湾跨海大桥建设者的基础上,着力展现修建杭州湾跨海大桥时的观念创新、体制创新,进一步歌颂宁波人敢为天下先的创新精神、精益求精的工匠精神,以及决策者高瞻远瞩的胆识与魄力。

与会专家一致认为,以影视艺术的形式展示大桥建设者攻坚克难、勇立改革潮头的壮丽史诗与时代精神,意义非凡,将在更广泛范围传播中国声音和践行核心价值观。

## 越剧折子戏《徐福东渡》获省级金奖

本报讯(记者陈章升 通讯员朱利均 孙佳韵)日前,由省文化厅主办的2018浙江省民营文艺表演团体折子戏精品展演活动颁奖典礼举行,由慈溪市文广局选送、市大德戏曲艺术团参演的越剧折子戏《徐福东渡》,从全省近60个优秀民营文艺表演团体作品中脱颖而出,喜获金奖。

《徐福东渡》出自慈溪市民营文艺表演团体大德戏曲艺术团的

原创励志戏《徐福东渡》。该剧以国家级非物质文化遗产“徐福东渡传说”为创作题材,讲述了方士徐福东渡日本寻求仙药的故事。本戏由戚天法编剧,历经一年创作排练,于去年4月在慈溪市人民大会堂首演,之后在该市巡演,11月在宁波天然舞台献演。2017年12月,中央电视台戏曲频道曾专题介绍该剧,称其是一部具有历史意义和现实意义的原创大型历史传奇剧。

## 手机扫扫码,食品安全看得见 宁海“巡检码”实现食品安全“三方共赢”

本报讯(记者孙佳丽 通讯员胡晓慧)“扫一扫这个二维码,能看到市场监管部门的检查记录,就知道这家饭店的食品管理是不是达标,让人放心多了。”昨天,家住宁海县力洋镇的孔大爷在一家拉面店前开心地说。

近日,宁海县市场监管局创建“巡检码”制度,以一户一码的透明动态管理,打通信息传递壁垒,引入消费者公开监督,倒逼食品经营单位自我监督,进一步保障市民舌尖上的安全。

据介绍,“巡检码”增加了监

管部门的检查信息,包括管理要求、记录列表、巡检人员、地址定位等内容。消费者可以在就餐前,扫码查看该店的日常监督检查记录,不仅可明白消费、放心消费,还可以参与监督。

“巡检码”不仅便利了消费

者,也便利了日常监管。监管人员在检查过程中,可以随时扫码记录证照公示、索证索票、消毒方式等检查情况,并上传现场照片。

同时,食品经营者可以不受地点限制,实时扫码了解食品是否符合食品安全管理要求,根据检查记录及时整改、依规经营。

目前,宁海创立的“巡检码”制度已在力洋镇完成45家食品相关单位的“巡检码”安装和信息录入工作,生成225条检查记录,其中25家问题经营户已主动完成整改。

## 浙江书法界重磅奖“陆维钊奖”揭晓

本报讯(记者周燕波)记者昨日从宁波市书法家协会获悉,“陆维钊奖”第八届浙江省中青年书法篆刻展评审工作日前在嵊州结束。我市“90后”篆刻新秀庞嘉奇荣

获优秀作品奖。

“陆维钊奖”中青年书法篆刻展是浙江省书法家协会面向全省中青年书法家推出的一项作品评选和展示活动,也是浙江书法界的一个

重量级奖项。经权威专家严格评选,杭州书法家郑成航摘取第八届“陆维钊奖”,另有15人获书法、篆刻优秀作品奖,其中庞嘉奇等3人获篆刻作品优秀奖。

## 国防教育兵器展彰显保利品牌实力

59改坦克、歼-10战斗机、63A水陆坦克、武直-10直升机等11件武器实物以及20余件新式武器模型……近日,由宁波军分区、宁波市国防教育委员会、中国保利集团主办,宁波市国防教育办公室、宁波保利实业投资有限公司承办的保利宁波全民国防教育兵器展活动在保利·天悦开幕,活动将持续12天。

参观现场人潮涌动。多数参观者是第一次近距离接触国防重

器,他们感受到了军工伟业和大国力量。这既是军民协力共建国防的生动体现,也是市国防办挖掘发挥社会力量资源与保利集团合作开展全民国防教育的一次重要探索和实践,有助于激发广大市民的民族自豪感和爱国拥军情怀。

兵器展的一大亮点,就是在展览中,通过组织“迷你军事家”的活动,鼓励孩子们向大家进行兵器

“社会主义接班人”手中。

另外,现场还特别设置了游戏互动环节,各种难得的装甲车体验、军模合影体验、最美兵器体验……军分区领导和保利地产的领导也纷纷参与其中。

据介绍,作为国资委旗下的大型企业,保利集团把宣传和普及国防知识作为己任。保利集团用这场军事文化让市民感受“家国情怀”的真正意义。

(韩郁)

## 银泰宁波总店小怪兽爱心屋亮相

如果849瓶冷饮在37℃高温的宁波街头免费发放,来往路人全凭自觉领取,会发生什么样的状况?你不是会有这样一种顾虑:大家一哄而上,一抢而空。然而,走进小怪兽爱心屋的人们向我们展示了宁波最真实的模样:没有哄抢,留下的只有干净的地面和一张张温暖的感谢便签。

宁波的夏天循环播放一首“高温”单曲,偶尔来场雷阵雨,也是“杯水车薪”。在宁波,“热”才是关键词。然而,交警叔叔、快递小哥、城市美容师这些“城市超人”

还在酷暑下认真工作。看到这群奋斗在城市一线的工作者,银泰宁波总店的小怪兽们在想可以为他们做些什么。于是,小怪兽爱心屋便建成了。“城市超人”可来银泰小怪兽爱心屋免费领取冷饮。

银泰百货小怪兽爱心屋8月1日上线,并且一直在线。在这间小屋里,银泰工作人员精心准备了满满一柜子的清凉和爱。免费饮品、凉爽空调、休息桌椅、爱心雨衣、降暑药,银泰为高温工作者送上一份夏日清凉。可爱的“城市超人”也用便利贴写下了自己的感谢:“我是一名外卖小哥,非常

感谢”“谢谢!我会理发,有需要联系我”。

“也许银泰给到他们的只是很小的一份福利,但能够在这么热的天气里为他们送去一丝清凉,就是银泰最大的满足。小怪兽爱心屋爱心活动持续进行,冷饮每天补充,高温工作者可随取随用。”银泰有关负责人表示,在给予免费饮品的同时,还希望将每一个人的爱心进行传递。这里设置了留言墙,如果您有什么技能,也可以留下您的联系方式,让更多的爱进行传播。

(奕奕)

## 冰点折扣动人心

## 宁波二百秋季婚庆节精彩开启

你知道你和星星有什么区别吗?星星在天上,你在我心里。还有100种方式,吃糖,蛋糕,甜有每天88次想你……一波波土味情话撩人心弦,甜到心尖儿。回味无穷,小编将给大家带来一个振奋人心的好消息,宁波第二百货商店秋季婚庆节近日开幕了。伴随着下半年婚礼热潮的来袭,黄金珠宝、钻石项链、家纺床品、服饰鞋履,要想一站式购物到底,就跟着小编一起去二百看看吧。

8月10日至12日,系列商品3折起购,折后还可享满500元送100元(券),上不封顶,黄金铂、裸钻、金条等明示商品除外。掐指一算,等于折后再享一个85折,这力

度,钱包都捂不住了。此外,买黄铂金、裸钻饰品的顾客也能享满1000元减30元的折扣,同样也是上不封顶。8月10日至26日,每天早上10时开始,使用银联移动支付还能再享满60元减30元,一个账号限享一次,名额有限,拼手速的时候又到了,满200元,还有机会抽取10g金条和华为手机。为期一个月的贵宾积分兑换活动截止至本月12日结束,二百贵宾会员可凭相应积分至六楼总服务台兑换陶瓷刮皮刀、玻璃水杯、礼盒毛巾以及晴雨伞,更有30元、50元现金券等你来抢。以上三重折扣叠加使用,赶紧行动起来吧!

活动期间,商店西门“摇钱

树”海量福利大派送,微信扫描二维码人人有“金”喜,200元消费卡、现金红包等你来。

8月10日至19日,五楼波司登专柜升级亮相,全场3折起购,现场领券还能再享满600元减100元。购物满500元还送价值199元羽绒手套一副,数量有限,更有免费冰激凌现场大派送。

(奕奕)

## 鼎天装饰施工技能大赛装修博览会 8月11日,为美好生活而来

许多人装修,喜欢选择八月盛夏。除了这个季节容易让装修材料挥发气味,不易受潮,还因为鼎天装饰这家宁波品牌公司推出的一系列优惠。8月11日,鼎天装饰施工技能大赛装修博览会,以施工技艺为主题,在凯洲大酒店四楼嘉洲厅盛惠邀约。

### VIP会员福利,优惠滚滚到来

本次活动主推VIP会员福利。所有业主,只要预购一张VIP卡,活动期间,各种优惠福利就滚滚到来。凭VIP卡,现场签到,就送家用扫地机一台;现场下定,就送价值5000元的品牌吊灯一盏,还可参与整点抽奖活动,智能扫地机器人、品牌冰箱、洗衣机、液晶电视等实用家电恭候;现场砸金蛋,赢工程现金款或窗帘、灯具等建材实物。对了,现场还能预存装修工程款,存1万元抵2万元,翻倍升值。盛夏装修,各种超值巨惠,让您装修劲省3万元至5万元。

### 优秀服务平台,做年度样板工程

本次活动征集前80套样板房。鼎天装饰数十位项目经理带着精英强将,打造年度样板工程,竞速公司王牌施工团队,优秀项目经理,最佳工艺能手称号,参与争夺省(市)优秀装饰工程(设计)等奖项。

活动中,鼎天装饰为业主们整理了江湾城、银泰城、雅旭花园、莲桥府、金茂悦、缙香郡、尚雅府、风格首府、保利印江南、中梁壹号院、奥体未来城、金地悦江来、宏泰风华树、公园1872、公园世家、寰宇天下、奥莱公园、江山万里、雅戈尔明洲、风格高尚、维科馨院、印象外滩、锦壹城三期等一众小区的装修实例,以供品鉴。

深耕装修19年,鼎天装饰打造整体家居服务平台,提供整



体家具、软装定制等服务,实现硬装无缝衔接,给予客户更贴心和更有审美的产品。而美艳1号、美艳5号、美艳8号、美艳999、美艳9号等鼎天系套餐,则将都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修业主,开启省钱、省心、省时的精致装修模式。

活动中,鼎天还特别推出精装修房改造服务,满足精装修房业主对“小而美”的改动需求。

特别预告  
8月11日(周六)9:00-20:00,凯洲大酒店四楼嘉洲厅,【施工技能大赛装修博览会】,现场限量征集前80套样板房,享最高5万元的装修大礼包,鼎天装饰至尊工作室、金牌施工团队以成本价,联手打造优秀家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务,感恩敬献!  
样板房报名热线: 87371629 87371699

## 信息广场

接待处:宁波市鄞州区宁东路901号 电话:87682193  
时间:周一至周五 上午9:00-11:00 下午14:00-17:00  
下列日报发行部均可受理

宁波发行站 总编0880 87103796 甬报发行站 甬报编辑部20号 88165893  
东钱湖发行站 总编248号 87373235 余姚发行站 余姚编辑部30号 87842289  
奉化发行站 总编27号 87929405 镇海发行站 镇海编辑部94号 87912229  
江北发行站 总编70号 87678005 江北发行站 江北编辑部22号 87591475  
鄞东发行站 总编80号 88117061 鄞东发行站 鄞东编辑部834号 88254796

## 遗失启事

遗失海运提单,提单号: CO-AU7056590030,船名/航次: COSCO FOS/042W,声明作废。  
宁波外代新扬船务有限公司

遗失正本提单1份,船名航次 ITAL UNI-VERSO V.126E,提单号NB18Q00218,声明作废。  
龙上集团有限公司  
遗失普通发票,发票号: 00812956,00812955,声明作废。 田宜强

遗失宁波市江北区市场监督管理局2010年11月23日核发的营业执照正本壹份,注册号: 330205604015759,经营者: 滕万强,声明作废。  
宁波市江北慈城万强服装加工厂

遗失广源里-1项目商品房预售许可证一份,证号: 鄞房预许(2016)字第047号,声明作废。  
宁波万裕置业有限公司  
遗失北仑区人民医院浙大一院北仑分院病人费用结算单,票据代码: 31301,NO: 1564551246,金额: 35139.25,声明作废。 胡德安

田宜强